

eduroam te vodi na Internet!

Da li želiš potpuno besplatan, brz, jednostavan i bezbedan pristup Internetu?
Sve što treba da uradiš je da otvoriš svoj laptop i već si online!

Šta je eduroam?

eduroam® (*education roaming*) je **besplatan** servis za pristup Internetu za sve studente, profesore, predavače, istraživače i ostale zaposlene u institucijama članicama Akademske mreže Srbije (AMRES). Omogućava ti **bezbedan i jednostavan** pristup na brojnim lokacijama širom sveta. Nastao je kroz međusobnu saradnju evropskih akademskih i istraživačkih mreža, a bazira se na modelu međusobnog deljenja resursa za pristup mreži.

Kako da se povežem na eduroam?

Da bi pristupio AMRES *eduroam* servisu moraš da poseduješ AMRES digitalni identitet (korisničko ime i lozinku) dobijen na matičnoj instituciji. Potrebno je da i tvoja matična institucija učestvuje u AMRES *eduroam* servisu, što možeš da proveriš na www.eduroam.amres.ac.rs.
eduroam-u možeš da pristupiš preko svog laptop-a, PDA uređaja ili mobilnog telefona koji imaju mogućnost bežičnog povezivanja (*wireless*). Uputstva za podešavanje potraži na www.eduroam.amres.ac.rs.

Gde mogu da se povežem na eduroam?

eduroam usluga je dostupna u preko 35 zemalja Evrope, kao i u Kanadi, SAD, Australiji, Kini, Japanu, Novom Zelandu, Hong Kongu, Tajvanu, itd, na brojnim pristupnim tačkama u naučno-istraživačkim i obrazovnim institucijama (kampusi, univerziteti, fakulteti, biblioteke, itd) i drugim lokacijama.

Pogledaj gde se nalazi najbliža tačka za pristup *eduroam*-u u Srbiji i u Evropi na www.eduroam.amres.ac.rs.

Tehnički detalji

AMRES *eduroam* usluga omogućuje ti bežičan pristup Internetu korišćenjem 802.11g ili 802.11n standarda. Samo korisnici koji se identifikuju putem 802.1x protokola mogu koristiti *eduroam* uslugu. Bez obzira gde se pristupa, provera identiteta korisnika sprovodi se na matičnoj instituciji, pri čemu je transport korisničkog imena i lozinke do matične institucije potpuno zaštićen. Za zaštitu korisničkog saobraćaja u AMRES *eduroam* servisu koriste se WPA2/AES ili WPA2/TKIP enkripcija.

Spisak institucija koje učestvuju u AMRES *eduroam* servisu, uputstva za podešavanje, spisak pristupnih tačaka, i dodatne informacije potraži na www.eduroam.amres.ac.rs